
オンライン授業(3%)

その他(4票)

Q6

Q4Q3

Q1 Q2

1海外

7

1

その他(3%)

コミュニケーション力
(13%)

タッチタイピング
(6%)

Word、Excel、
PowerPoint(3%)

特になし(13%)
その他(2%)

学生時代の経験で
役に立っていること

プログラミング
(36%)

コンピュータ知識
(24%)

個性的(38%)

面白い(2%)

優しい(16%)まじめ(28%)

好奇心旺盛
(5%)

変わってる(いい意味でね)
(8%)

Q5

自由で堅苦しくない社風
(52%)

スペシャリスト集団(14%)

のんびりしていても
やるときはやる(9%)

社員を大切に柔軟な
対応をしてくれる(18%)

個人の意見を尊重して
強制しない(5%)

その他(2%)

仕事を通して勉強に
なることが多い(96票)

自由な雰囲気で
のびのび仕事が
できる(97票)

上下関係を意識
せず仕事ができる
(63票)

業績がよいと賞与・
臨時賞与で還元
される(81票)

フレックスで時間の
融通が利く(89票)

テレワークが
できる(98票)

開発環境に好みを
言える(31票)

私服で仕事ができる
(88票)

プロジェクトにより
仕事がハード(31%)

お客様の意見に
左右される(14%)

目が疲れる・肩こりや
腰痛になる(14%)

日々勉強しないと
ついていけない(10%)

プロジェクトにより
仕事のやり方が違う
(12%)

複数プロジェクトを
兼務するときがある
(10%)

お客様先で作業する必要がある
(5%)

その他(4%)

京都府

1三重県

1

青森県

30

1

佐賀県

NALGOはどんな会社？
働いていて
大変だと思うこと

入社の決め手になったこと

社員はどんな人が多い？

ソフトウェア開発が
したかった(27%)

インターンシップが
よかった(4%)

その他(4%)

地元に事業部があった
(9%)

待遇(福利厚生)が
よい(9%)

説明会・面接の対応に
好感が持てた(8%)

教授や先輩、就職課
からの推薦(10%)

社内の雰囲気が
よかった(29%)

入社してよかったと思うこと

従  業  員 D  A  T  A

年齢構成

出身地

63

39

26

18

7

5名 10名 15名 20名 25名 30名 35名

2

3

1

1

1

7

6

31

12

1

1

2

13

2

1

4

1

3

1

1

1

2

1

7

3

2

北海道

秋田県

静岡県

岩手県

茨城県

鳥取県

群馬県

埼玉県

千葉県

東京都

神奈川県

新潟県

富山県

長野県

岡山県

山口県

愛知県

石川県

栃木県

兵庫県

徳島県

愛媛県

福岡県

熊本県

大分県

宮崎県

鹿児島県

沖縄県

アンケート回答数153名

0名 15名 30名 60名45名

50～59

40～49

30～39

20～29

60～60～



人とのつながり

家族と過ごす・
子育て(12%)

勉強・習い事
(4%)

金融アプリケーション
(2%)

管理職(3%)

Webアプリケーション
(4%)

2023/10アンケートデータ

Q15

Q14

Q13

Q12Q11

Q10

Q9Q8Q7

Q16

ＮＡＬＧＯについて思うこと

いつまでも楽しく仕事をする

何かを生み出したり発信できる人になりたい

一人前の技術者になること

自社製品を作る

農業×IoTの仕事をすること

完全テレワークOK

後世に残るような製品の開発

北海道事業所の開設(笑)

展示会など新しいことに挑戦しているので、今までやってこなかった

新しい事業、新しい仕事の仕方に挑戦したい

社員のみんなが優しく、忙しくても気にかけてくれる

オン/オフのメリハリがある会社(オフに仕事の連絡がない)

お客様から技術で信頼・評価される会社であり続けたい

伝統と柔軟さがいい感じで融合した会社

常に社会をリードする技術リーダーであり続けてほしい

もっとイベントを増やしてほしい

役員全員が社員から昇進していて外部から着任する

ようなことがないため、安心感がある

風通しが良く、立場に関わらず意見を言いやすい

自由で良い会社

ギスギスしてない雰囲気が好き

九州でも東京と変わらない仕事ができる

変化に強い会社

ライフステージに応じて働き方について柔軟に対応

してくれるので、長く仕事を続けられそう

ＮＡＬＧＯで叶えたいこと、夢

家賃補助

住宅手当

健康保険

財形貯蓄制度

フィットネスクラブの割引

書籍購入

保養所

ウォーターサーバー

時短勤務・フレックス制度

活用している福利厚生は？

働き甲斐は何？

仕事を評価してもらえること

お客様に頼られる瞬間

自分の作ったものがリリースされた時の達成感

作れるものがどんどん増えていくこと

先端技術に携われること

幅広い知識、スキルが得られる

社会貢献性の高いプロジェクトに参加できる

プログラムがうまくできたとき

後輩を育てること

晩酌・飲みに行く

外食

サウナ勉強・習い事

楽器練習

休息・睡眠

ゲーム

テレビ・映画・Youtube鑑賞

ランニング・ウォーキング・筋トレ

家事・家族と過ごす

平日のアフターファイブは何してる？

ゲーム(30%)

外食・お茶(10%)

その他(12%)

睡眠・休息
(11%)

掃除・洗濯
家事(3%)

美容(1%)

近所散策(1%)

旅行(3%)

映画鑑賞(6%)
SNS(1%)

スポーツ・筋トレ
(7%)

レジャースポット(4%)

ショッピング(3%)

休日は何をしてる？

週5日
(ほぼ毎日)
(52%)

毎日出社(17%)

週1日(5%)

週2日(6%)

週3日(9%)

週4日(11%)

テレワーク日数は？

大満足(11%)

満足(75%)

普通(13%)

不満(1%)
AI関連(14%)

画像処理(1%)

研究所系(7%)

医療系(4%)

教育関連(7%)

基盤系(16%)

ISP関連(7%)

クラウド関連
(14%)

ネットワーク関連
(9%)

その他(12%)

プログラム・
コンピュータ技術(35%)

英語(7%)

文章力(7%)

プレゼン
テーション力
(5%)

提案力(6%)論理的思考(3%)

コミュニ
ケーション力
(8%)

マネジメント力(25%) その他(4%)

給与は満足してる？今のメインプロジェクトは？今後、特に身に付けたい
スキルは？


